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Knacc:

Moii dpya!
Smom mecm nomoxcen Bam nokazame ceou 3HAHUS, YMEHUN UL HABLIKU, NOAYHEHHBIE HA YPOKAX
Mamemamuxi,

Ipoumume enumamensHo 3adaxua u avinoaHume ux. A yaepexa e mom, wmo But cnpasumecs.
AKEJIAIO YCITEXA!

«OYHKIIHA 1 CTEIIEHH»
BAPUAHT 1

Ecnu Baw device He nogaepwuvsaet BCe CUMBONbBI, TO HalKUMaem Coa:

3ananue

Ha pucynke npencrasines rpauk
byukuuu f: R — R, f(x) =ax + b,
a# 0, a,b € R. Ucnonw3ya rpaduk,
3aI0JIHUTE PAMKH MOAXOAS1IUM
3HakoMm "<", ">"unmu "=", urod
MOJIYYHTH HCTHHHOE BBICKA3BIBAHHUE.
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3anonHuTe paMKy ACHCTBUTENALHBIM YHCIOM, 4TOOB! pynkuus R — R,

f(x) =I:|x + 9 6blna cTporo Bo3pacratoulei Ha R

DaHa pyHKuma f: R — R, f()() =-4x+ 8
3anonHure pamMKy nogxoaaulmm 4Yuciaom, 4yTobHbI nony4yeHHoe BblCKa3blBaHWe 6bino
MCTUHHBIM: «YrnoBoW KoagduuneHT dyHKUmK f aTo Yncno |:| »

HCPCHCCHTC OAHO H3 BBICKA3bIBAHHUH «CTPOTO BO3pACTACT»,

«CTPOTO }"(F‘FI:IBHU'I'» HJIH | CIMMOCTOAHHAAY B paMKy, YTOOBI MoNy4YuTh HCTHHHOE
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BbIcKa3biBaHue: «DyHkuus f

Haiitu Hynu ¢pyHkuum.

Pewenue:

OteeT: Honb GpyHKUMK 3TO X = _:l

3anonHuTe MPOIYCKH, YTOOL! BBICKA3BIBAHHE CTAJI0 HCTHHHBIM:
AGLL DeGE;B(_]-9eGf,rnef:R — R, f(x)=3x+9”

Pemenue;

Juarpamma npejcraBiser H3MeHEHHEe BaJlOTHOrO Kypea EBpo 1o otHoueHHo
MOJIJIaBCKOMY Jieto 3a nepuoj 28.02.2021 - 15.03.2021.

21,30

20,85
28 fab 2 mar 4 ma G mar 8 mar 10 mar 12 mar

(sursa : https:/www.bnm.md/ro/content/ratele-de-schimb )

I/Isqu"e JHArpaMMy, ONpeacinuTe H 3al0JIHHTE NMPONMYCKH NMPpaBHIBHBIMH OTBETAMH

A) B kakoii aeHb Kype BamoTel Obut 1€ = 21,05 lei?
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b) B xakoii 1enb ObUT 3aperucTpupoBaH caMblil MaleHbKHI 00MeHHbIH Kypc?

(samuceIiBaeM TakuM oOpasom 3(.02)

B) Kakoii kypc 6611 6 mapra? (3anucsiBaeM kak B nyukre a) 1€ =

Haua pynxuus f: R — R, f(x)=2x - 6.
A) Onpejenure KoopAHHATEI nepeceveHus rpaduxa ¢pynkunu ¢ ocsio adbeuuce OX
( ;

b) Onpenenure koopauHatel nepeceyeHus rpaduka GyHkuuu ¢ ocsto opaunar OV

o D

B) Haueprure ¢ mempaou rpadux 3a1aHHOH GyHKUHH

3agana ¢pyukiua f(x)= -2x+1. Kakas u3 Touek npuHa1/IeKUAT rpaduKy
dyukuuu f? [IpoBepuTh KKy

A) (2;5) 6) (2;-3) B) (0;-1) r) (-1;2)

OII]JCJJ,C.HHTC dHAJIHTHYECKH

dyukuus f: R — R,

f(x)=ax +b,a#0,

a,b € R 10 ueprexy

omser: f: R — R, f(x) =
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